
Ciudad, Fecha

Señores 
Revista 
Letras ConCiencia TecnoLógica
Escuela Tecnológica Instituto Técnico Central
Bogotá D.C., Colombia

Referencia: Solicitud de evaluación manuscrito para su posible publicación

Nombres y Apellidos completos Autor 1, Nombres y Apellidos completos Autor 2 y Nombres y Apellidos completos Autor 3, autores del manuscrito titulado: “Titulo del Artículo”, sometemos dicho manuscrito en la sección “Sección de la revista”, en la tipología “definir el tipo de artículo” a consideración de la revista Letras ConCiencia TecnoLógica para su posible publicación. 

Todos los autores damos constancia de: 

· La originalidad y el carácter inédito del manuscrito presentado.
· Declaramos que el artículo no ha sido publicado previamente, ni está siendo sometido a otra revista u otro medio de comunicación. Hemos obtenido el permiso del titular derecho de autor para reproducir el artículo. 
· Declaramos que los autores aquí mencionados somos los únicos responsables del contenido del artículo y otorgamos el reconocimiento pertinente al hacer uso del derecho de cita. Conservamos los derechos morales y patrimoniales de autor, el trabajo no contiene ningún planteamiento ilícito y que no infringe algún derecho de otros. 

En caso de que el artículo sea aprobado para su publicación en la revista ConCiencia TecnoLógica, todos los autores estamos de acuerdo con ceder los derechos de publicación de manera no exclusiva a la revista de la Escuela Tecnológica Instituto Técnico Central, autorizando la publicación en texto impreso y electrónico, sin fines de lucro, con la finalidad de divulgar los contenidos a la comunidad académica y científica interesada. 

Los autores del artículo autorizamos de manera expresa e inequívoca a la revista ConCiencia TecnoLógica para almacenar, usar, y disponer de los datos que han sido suministrados por los autores. Esta información es y será utilizada en el desarrollo de las funciones propias de la revista y los Sistemas de Indexación y Resumen nacionales e internacionales donde la misma se encuentra indexada.


Cordialmente,
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